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FELÜLETKEZELÉS

Bármilyen faanyagot is haszná-
lunk teraszunk burkolására, for-
dítsunk kellő időt és energiát a 
kültéri burkolat felületkezelésére. 
A szabadban elhelyezett keze-
letlen fa a mindennapi haszná-
lattól elkoszolódik, a nap és az 
eső kiszívja, kiégeti és elszínezi. 
A kertibútor-olajjal kezelt felület 
szennytaszító és vízlepergető, 
a fa mégis lélegzik alatta. Ru-
galmas és páraáteresztő, nem 
repedezik, nem pereg le. Az 
AURO kertibútor-olajai 5 szín-
változatban kaphatóak és nagy 
előnyük, hogy egyszerűen és 
gyorsan a kezeléshez használt 
olajjal bármikor felújíthatóak.

Vannak fafajok, melyek ásványi összeté-
telüknek köszönhetően akár kezelés nélkül 
is nagyon tartósak – ezek közé tartozik 
az akác, a vörösfenyő, a tölgy és a teak 

Teraszok, kültéri fapadlók kezelése 
AURO Nr. 102 Kertibútor- és teraszolaj

– napfény hatására azonban szépségükből 
ezek is vesztenek, beszürkülnek. A tartós 
fafajoknál ez a szürkülés egy vékony felületi 
rétegre korlátozódik, mely az alatta lévő 
faanyagot megvédi a további környezeti 
igénybevételektől és a napsugárzástól. 
Ha azonban színezett kertibútor-olajjal 
kezeljük ezeket a fákat, megelőzhető a 
szürkülés, feketedés. Sok megrendelő 
ódzkodik a színezéstől: ha már tömörfát 
építenek be, szeretnék azt saját, természe-
tes színében viszontlátni. A színtelen olaj 
azonban alkalmatlan külső kezelésre, mivel 
pigmentek híján nem biztosít megfelelő 
védelmet a nap ultraviola (UV) sugaraival 
szemben. A színtelen felületkezelő anyagot 
csak beltérre ajánljuk, hiszen kültéren egy 
nyár alatt kiég, alatta a fa elszürkül, és egy 
szezont sem bír ki. 

A Nr. 102 használata
Az AURO új kertibútor-olajai nagy 

igénybevételű kültéri járófelületek, 
teraszok olajozására használhatóak, 
melyeken az időjárásálló, rugalmas, de 
puha lazúrok nem bírnák a nagy mecha-
nikai igénybevételt. Az így kezelt felület 
szennytaszító és vízlepergető, a fa léleg-
zik, a bevonat rugalmas és páraáteresztő, 
nem repedezik, nem pereg le. Az olajos 

réteg szabályozza a faanyag párafelvevő 
képességét, védi a fát a környező levegő 
hirtelen páratartalom-ingadozásaitól, ezál-
tal a fa időjárás-állósága sokkal jobb lesz.

A felület előkészítése
Az AURO kertibútor-olajokkal való 

kezelésre minden száraz faanyag alkal-
mas, sőt az elhasználódott, beszürkült 
faanyagok is jól kezelhetők vele. Lakko-
zott, festett fáról a korábbi bevonatot az 
olajozás előtt el kell távolítani. Igazán 
szép felület készítéséhez ajánlott a fát az 
olajozás előtt, illetve két rétegben való 
kezelésnél az első réteg száradása után is 
finoman átcsiszolni (P150-180).

Az olaj használata előtt célszerű pró-
bakezelést végezni, mivel a színes olajok 
különböző fafajokon különbözőképp 
hatnak. Az olajat használat előtt – és néha 
közben is – fel kell keverni, hogy a doboz 
fenekére leült színezék egyenletesen el-
keveredjen az olajban. Az olajozást soha 
ne végezzük tűző napon. Teraszok, kültéri 
fapadlók kezelésére a kertibútor-olajat két 
rétegben használjuk.

Az olaj felhordása
A felhordáshoz ecsetet, tiszta, nem szá-

lalódó, nedvszívó rongydarabot vagy egy 
darab vliest (skótszivacs) használhatunk. 
Az olajba mártott vliessel a fát egyszerre 
csiszoljuk és kezeljük. A csiszolás eltávolít-
ja az esetleges korábbi szennyeződéseket 
és kiszőrösödéseket, a dörzsöléstől pedig 
az olaj mélyebben ivódik a fába. Szálirány-
ban, egyenletesen kenjük át a felületet.

102-89 vörösfenyő

102-82 akác

102-92 natúr

102-81 teak

AURO Nr. 102 Kertibútor- és teraszolaj színek a lucfenyőn

102-85 bangkirai
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természetesen a legjobb!

Az olaj visszatörlése
A felhordást követően kb. 10 perc 

múlva a be nem szívódott olajat tiszta, nem 
szálalódó, nedvszívó ruhával vissza kell 
törölni, illetve a fába bedörzsölni. A fába be 
nem szívódó olaj a felületen bebőröződik, 
ragacsos, csúnya felületet ad. Az esetleg 
nem visszatörölt, elrontott felület az olaj 
teljes kikeményedése előtt kevés friss olajjal 
még visszaoldható. Az első réteg olaj teljes 
kiszáradása után – ez legalább 6 óra, ideális 
esetben 24 óra – a kezelést ismételjük meg. 
A második sor olaj selymes fényt ad, mélyíti 
a fa színét és fokozza védelmét. 

Ápolás és karbantartás
A kertibútor-olajjal kezelt felületeket az 

igénybevételnek és elhasználódásnak meg-
felelően kell karbantartani, azaz ha a bevo-
nat kezd kifakulni, már ápolni kell. A tisztítás-
hoz és felújításhoz a kezeléshez használt 
olaj használható. A felújítás az időjárástól 
való kitettségtől függ –, ha időben történik 
– egyszerű olajos ruhával való áttörlést 
jelent. A sérüléseket is célszerű olajjal miha-
marabb javítani. A felújító kezelést ajánlott 
a kerti szezon után, még ősszel elvégezni, 
így az olaj a következő szezonra tökéletesen 
kiszárad, nem friss, érzékenyebb bevonattal 
kerül ki a napra.

Színválaszték
· 102-81 teak 
· 102-82 akác  
· 102-85 bangkirai  
· 102-89 vörösfenyő  
· 102-92 natúr  

A 102-92-es natúr olaj nevével ellentét-
ben szintén pigmentált kertibútor- és te-
raszolaj. Szürkésfehér színezéket tartalmaz, 
ezáltal éri el a natúr hatást és különösen 
világos fák természetes színének megtartá-
sához ajánljuk. A gyakorlatban beltéri hasz-
nálatra is kiváló, pl. faházak belső falainak 
vagy mennyezetburkolatainak kezelésére, 
de nagy felületű lambériák színezésére 
is. Ha az 5 gyárilag kevert kertibútor- és 
teraszolaj szín közül nem sikerülne válasz-

tani, igény szerint a 123-as olajból 150-es 
színezékkel további színek is keverhetőek.

A megmaradt olaj tárolása
Az AURO kertibútor- és teraszolaj ma-

radékát száraz, hűvös helyen, gyerekektől 
elzárva, az eredeti edényben jól lezárva 
tároljuk. Így tárolva a garantált eltartható-
ság 24 hónap, de a termékek rendszerint 
jóval ezután is megőrzik minőségüket. 
Bizonytalan esetben végezzünk egyszerű-
en kis felületen próbakezelést: ha az olaj 
beszívódik és visszatörölhető, garantáltan 
megfelelő védelmet is nyújt.

Eszközök tisztítása
A felhordáshoz használt ecsetek 

AURO Nr.411 Növényszappannal, vagy 
AWALAN Nr.471 Univerzális tisztítóval 
(szintén egy szappan) kimoshatók. A tisz-
títás után ajánlott az ecsetet úgy eltenni, 
hogy hígítatlan tiszta szappannal bedör-
zsöljük, amit csak a következő használat 
előtt mosunk ki vízzel.

Vigyázat! Az olajjal átitatott össze-
gyűrt rongyok a száradó olajok erős 
hőfejlődése miatt öngyulladásra hajla-
mosak, ezért használatuk után mindig 
kiterítve szárítsuk ki! 

Szabadhegyi Zita
info@auro.hu

AURO szakmai nap a Vatfor-Ca-nál
Budapesten az Üllői út 32. alatt található Vatfor-Ca parkettakereskedésbe szak-

mai napra várjuk az érdeklődőket 2007. május 18-án 12–16 óráig.
Az AURO nyílt napon termékeinkről, felhasználási lehetőségekről kérhetnek 

konkrét segítséget Biczó Balázstól, az AURO felhasználási tanácsadójától.


